

Отчет о выполнении муниципального задания МАУК «КДЦ» за 2017 год

За 2017 год МАУК «КДЦ» организованы и проведены 30 мероприятий в соответствии с муниципальным заданием.

Концерты:

В рамках празднования **Международного женского дня 8 марта** в с. Петровка 7 марта состоялся праздничный концерт «Для милых дам». Концертные номера были подготовлены Кудряшовой О.Г., Зоровой Т. и юными жителями с. Петровка. В программе приняли участие 35 человек.

5 мая в Доме досуга с.Петровка состоялся **праздничный концерт**, посвящённый Дню Победы. Сотрудники МАУК "Культурно-досуговый центр" исполнили для жителей села патриотические и военные песни, подарив атмосферу приближающегося праздника. Радостные и грустные мелодии сменяли друг друга, словно подтверждая, что День Победы - это не только радостный праздник, но также праздник "со слезами на глазах". Трогательное стихотворение Игоря Кобзева "Первый поцелуй" прочла для присутствующих гостя - Наталья Мурсалимова. Зрителями стали 3 жителей с. Петровка.

8 мая на площади Ленина с.Курманаевка состоялся **праздничный концерт "Звонит Победой май цветущий"**, посвящённый 72-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Перед мероприятием проходила акция "Георгиевская ленточка". Следом стартовал авто-мотопробег «Письмо Победы». В концерте приняли участие воспитанники ДШИ с.Курманаевка, солисты народного коллектива «Сувенир», автономное учреждение культуры МО Курманаевский сельсовет. Они исполнили для жителей и гостей нашего села военные и патриотические песни, песни о мирной жизни. Зрители также смогли посмотреть видеокadres с проходившей 5 мая в Курманаевке акции "Вальс Победы". Завершилась праздничная программа традиционной песней "День Победы". Приятной и торжественной кульминацией вечера стал салют. В данном мероприятии приняло участие 500 человек.

29 сентября в рамках **Дня пожилых людей** на базе Курманаевского комплексного центра социального обслуживания населения состоялась концертная программа для людей старшего поколения, жителей с.Курманаевка и с. Петровка и участниками клуба «Надежда».

В мероприятии приняли участие 55 человек.

26 ноября 2016 года в РДК «Юность» состоялся **праздничный концерт**, посвящённый самым дорогим и любимым людям – нашим **мамам**. Безграничной любовью, теплом и благодарностью были наполнены концертные номера и атмосфера праздника. Концерт посетили 300 жителей с. Курманаевка.

2 декабря в Петровском доме досуга была проведена концертная программа ко Дню матери «**Сердечко для мамы**». В концертной программе были

исполнены песни О.Г.Кудряшовой и жителями с. Петровка. В данном мероприятии приняли участие 40 человек.

Праздники:

8 января 2017 года на катке с. Курманаевка состоялась **Рождественская елка на коньках**. Праздничная программа состояла из трех частей: театрализованное представление, спортивные состязания и розыгрыш суперпризов (по номеркам). Участниками данного мероприятия стало 350 человек.

18-19 января организован **праздник Крещения** (купание/омовение в проруби). На р. Бузулук (возле моста) было установлено оборудование для купания. Сотрудники МАУК «КДЦ» отвечали за общую организацию, фотосъемку и дежурство. Участниками данного мероприятия стали 200 жителей с. Курманаевка.

16 февраля в ФОК «Сармат» прошла **военно-спортивная игра «Зарничка»**, посвящённая Дню защитника Отечества. В игре приняли участие воспитанники детских садов с. Курманевка и их родители. Испытания включали в себя марш-бросок, гонки на самокатах, полосу препятствий, обезвреживание мин и строительство крепости. В перерывах между эстафетами для всех присутствующих звучали патриотические песни в исполнении вокалисток из Курманаевской СОШ (рук. Ю.С.Матвейчук). Помогали в проведении игры, а также продемонстрировали показательную сборку-разборку автомата юноши из патриотического клуба «Ровесник» Курманаевской школы (рук. С.Н. Сироштан).

26 февраля состоялось мероприятие, посвященное **празднованию Масленицы**. Праздничная программа состояла из трех блоков: фольклорный блок с участием народного коллектива с. Курманаевка «Россиянка» и гр. «Камертон» (МБУДО «Курманаевская ДШИ»); спортивный блок, который включал в себя: бой подушками, поднятие гири, армрестлинг, забивание гвоздей, ледяной столб, детские площадки. В данном мероприятии приняло участие 400 человек.

3 марта в РДК «Юность» прошел финал конкурса красоты и таланта **«Курманаевская краса-2017»**. За титул «Курманаевской красы» боролись семь участниц. Победу одержала Денисова Мария. В данном мероприятии приняло участие 300 человек.

13 июня, в рамках **Дня России**, прошла программа «Путешествие по России». В мероприятии приняли участие ребята, посещающие площадку дневного пребывания «Солнышко» в с.Петровка и другие мальчишки и девчонки. Вместе со сказочными героями Незнайкой и Кнопочкой мальчишки и девчонки отправились в увлекательное путешествие на свежем воздухе, благо день выдался тёплым и солнечным. С помощью волшебной

силы воображения, площадка перед Домом досуга превратилась в необъятные просторы нашей Родины, по которым маленькие путешественники переправлялись друг за другом на разных видах транспорта. Юных патриотов ждали приключения в разных природных зонах России: Байкале, Сибири, тундре, Кавказе, Волге и Урале. На каждой станции ждали испытания на ловкость и сноровку, с которыми ребята справились на "ура". Участниками данной программы стали 100 человек.

15 декабря на площади с.Курманаевка состоялось **открытие новогодней ёлки**. Подогревали праздничную атмосферу весёлые игры и танцы со Снегурочкой, Петухом и Собакой, талисманом наступающего 2018 года (в исполнении методистов МАУК «КДЦ», а также зажигательные музыкальные номера в исполнении Марии Влазневой и учащихся МБУДО «ЦРТДиЮ» (рук. Ю.С.Матвейчук). На мероприятии присутствовало более 200 человек.

31 декабря в Петровском доме досуга проходил **новогодний праздник для жителей с.Петровка**. В нарядно украшенном помещении клуба гостей встречали нарядная ёлка, весёлая музыка и вокальные номера в исполнении методиста МАУК «КДЦ» О.Г. Кудряшовой. В ходе театрализованной программы всем участникам праздничного мероприятия представилась возможность проявить себя в конкурсах, а также спеть и потанцевать вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой. В празднике приняли участие 45 жителей с. Петровки

Вечера отдыха, тематические вечера:

11 февраля в Петровском ДД состоялась праздничная программа, посвященная **Дню Святого Валентина**. Участниками стали 30 человек.

С 10 марта по 14 апреля проводился **конкурс-акция "Каждому скворцу по дворцу-2017"**. Мы рады, что конкурс скворечников второй год подряд встречается нашими односельчанами с большим энтузиазмом. Какими только всевозможными способами не украшали участники свои работы — это и техника декупаж, и выжигание по дереву, и аппликационное декорирование. Лучшие скворечники размещены в парке на мемориале павших. Остальные вывешены на территории детских садов и в лесных угодьях охотничьего хозяйства "Октан". Все участники конкурса награждены грамотами и подарками. 3 лучшие работы приняли участие в областном конкурсе "Домики для пернатых", организованном министерством лесного и охотничьего хозяйства Оренбургской области совместно с министерством природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области. В номинации "Муниципальные образования" МАУК "Культурно-досуговый центр" был награждён Дипломом за 2 место и Дипломом II-ой степени Министерства лесного и охотничьего хозяйства и природных ресурсов, Министерства экологии и имущественных отношений Оренбургской области! В акции приняло участие 50 человек.

5 мая состоялось торжественное заседание **клуба «Надежда»**. Организаторы подготовили концертную программу, в которой приняли участие сотрудники МАУК «КДЦ». Они дарили дорогим гостям свои песни, а также праздничное

настроение. В репертуаре артистов - военные песни, песни о России, русских женщинах. Их спели для наших земляков Александр Ганотов, Ольга Кудряшова и Мария Денисова. Участие в заседании приняли 30 человек.

9 мая сотрудники МАУК «КДЦ» приняли участие в организации шествия **Бессмертного полка**, в организации митинга и **военно-полевой кухни**. В праздничном мероприятии приняло участие 800 человек.

16 сентября Курманаевка отметила свой **240-летний юбилей**. Праздничные мероприятия развернулись на площади райцентра, где жителей и гостей села встречали народные подворья, выставка народных умельцев, молодёжная площадка "Курмыш", детские аттракционы и многое другое. В концертной программе приняли участие творческие коллективы и исполнители села и района: народный казачий коллектив "Долина" (рук. С. и Л. Шабалины), народный коллектив "Россиянка", женская вокальная группа (рук. А.Котельников), народный чувашский коллектив "Саванас" Михайловского Дома творчества (рук. Г. Сенцов), народный театральный коллектив "Поиск" Красноярского Дома досуга (рук. Р.Синякова), танцевальная группа "БЭМС" Ромашкинского Дома творчества, солисты Ольга Коннова (Михайловка), Ирина Чурсина и Василий Алексеев (Ромашкино), Оксана Чернышова (Курманаевка), Ольга Кудряшова и Мария Влазнева (МАУК "Культурно-досуговый центр" Курманаевка). Праздничную программу продолжил сольный концерт специально приглашённого гостя из Москвы Игоря Полуэктова. Награждение победителей и призёров соревнований состоялось во время вечерней программы. Музыкальные поздравления прозвучали в исполнении Василия Алексеева, Эльзы Джафарли и Марии Влазневой. Вечернюю программу продолжили выступления Игоря Полуэктова и вокальной группы "Коктейль" г.Бузулук, а завершились праздничные мероприятия на площади красивым салютом. Для всех желающих в Курманаевском ЦКД прошла дискотека с участием DJ MAXIMAN. В донных мероприятиях приняло участие более 500 человек.

Детские праздники и утренники:

5 января в Петровском доме досуга прошёл **праздник «Как-то раз под Новый год»**. Ребята и родители стали участниками театрализованной программы по мотивам повести Н.В.Гоголя «Ночь перед Рождеством». Детей и взрослых развлекали яркие персонажи (сотрудники МАУК «КДЦ»), весёлые эстафеты и традиционные новогодние песни.

19 мая в Курманаевском ЦКД состоялся традиционный праздник, посвящённый **Дню детства**. Для этого мероприятия в фойе клуба Культурно-досуговый центр подготовил 3 тематические фотозоны, где сфотографировались 150 желающих.

1 июня в День защиты детей в фойе клуба сотрудниками МАУК «КДЦ» были оформлены яркие декорации, а также организована праздничная программа «Чудесная страна детства» с участием театрального коллектива БГТИ г.Бузулука. Зрителями стали 85 детей.

1 сентября в первый школьный день первоклассников ожидал праздничный

сюрприз, который подготовил для них наш Культурно-досуговый центр. В дружной компании с Веселинкой, Нехочухой, -классными руководителями маленькие школьники отправились по тропинкам сказочной страны в поисках заветных ключей от сундука с подарками. В итоге сундук был открыт, а долгожданные подарки, - портфолио от Главы МО «Курманаевский сельсовет» С.Е. Дерюгина. - оказались в руках своих обладателей! Всего в данном мероприятии приняли участие более 100 человек.

Молодежные вечера и дискотеки:

1 июля был организован **День молодежи**. В рамках данного мероприятия были организованы следующие мероприятия:

соревнования по стритболу (участники - команды с.Курманаевка, "Спарта", с. Ефимовка, г. Бузулук). Для жителей и гостей села Курманаевка на площади Ленина была организована культурно-развлекательная программа, а так же работала фотозона, посвященная году экологии в России. Все в данных мероприятиях приняли участие 500 человек.

17 ноября в ЦКД «Юность» с. Курманаевка прошла игра **КВН** команд среди учащейся и рабочей молодёжи. В КВНе приняло участие две команды: «Стильные кадры» (Курманаевская СОШ и молодёжь с.Курманаевка), «Уже можно!v 2.0» (Бузулукский строительный колледж)

На мероприятии присутствовали почётные гости, руководители и представители администрации образовательных учреждений заявленных команд. Игра состояла из 4-х конкурсов: «Приветствие», «Биатлон», «СТЭМ» и «Музыкальное задание». На игре присутствовали 300 человек.

В новогоднюю ночь была организована **праздничная дискотека** на площади с. Курманаевка. Присутствовало более 100 человек.

Спортивно-оздоровительные мероприятия:

16 февраля прошла **Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2017»**. Сотрудники МАУК «КДЦ» были ответственными за общую организацию мероприятия, проведение церемонии открытия и закрытия гонки; проведение забегов: дошкольников, и ветеранов спорта Курманаевского района, поэтапное награждение победителей забегов. В мероприятии приняли участие 300 человек.

15 сентября прошёл Всероссийский день бега **«Кросс нации - 2017»**. В легкоатлетическом пробеге приняли участие учащиеся Курманаевской школы, работники предприятий, организаций, акционерных обществ и другие категории населения МО Курманаевский сельсовет. В мероприятии приняли участие 220 человек.

16 сентября состоялись турниры по пляжному волейболу и шахматам на призы главы МО Курманаевский сельсовет в рамках празднования 240-летия со дня образования с. Курманаевка. В соревнованиях приняло участие более 50 человек.